
Traseul cu marcaj PUNCT ROȘU 
 

Ștrandul Codlea (595 m alt.) / Lacul 1– Vf. Măgura Codlei (1.292 m alt.) – Cetatea Neagră (990 m alt.) 

Masiv montan Perșani 

Tip de traseu Traseul de creastă spre Vf. Măgura Codlei pe versantul nordic, cu coborâre spre Cetatea 
Neagră pe versantul sudic 

Descrierea traseului Traseu de creastă spre Vf. Măgura Codlei cu plecare de la Lacul 1/ Ștrandul Codlei. Se 

urcă versantul nordic până pe vârf, apoi se coboară pe versantul sudic.  

Până la Ștrandul Codlea se poate ajunge cu mașina din DN1 sau pe potecă de picior (tr. 4 

- PG) dinspre orașul Codlea.  

De aici, unde se află stâlpul indicator 1, comun cu tr. 4 și un panou informativ cu harta 

turistică, traseul se continuă tot pe PG ca traseu de legătură spre PR. Se lasă parcarea 

auto a Ștrandului (600 m alt.) pe partea stângă, și se intră apoi în poteca ce merge pe 

partea dreaptă a Lacului 1 pentru a ajunge dincolo de el, (stâlp indicator 2 pe tr.4 - PG) 

între lacuri. Aici se schimbă direcția spre stânga pe digul Lacului 1 pe partea opusă a lacului, 

până la intrarea în traseul PR. 

Poteca de creastă intră direct în pădure (stâlp indicator 3) și începe să urce printre copaci, 

pe limita de parcelă. La aproximativ 730 m altitudine se intersectează un drum forestier pe 

care poteca îl traversează aproape perpendicular și continuă în urcare. După încă 

aproximativ 100 m diferență de nivel se intersectează un alt drum forestier părăsit și 

acoperit de vegetație. 

În continuare se urcă accentuat, în mici serpentine printre copaci, iar terenul devine parțial 

stâncos, evidențiindu-se o muchie acoperită de vegetație. Poteca merge printre pietrele și 

stâncile de sub această muchie pentru ca la aprox. 1.100 m altitudine să iasă într-o mică 

șa. Din acest punct traseul se orientează ușor spre stânga (săgeată indicatoare vopsită pe 

copac) pentru a se intersecta ceva mai sus (1.130 m alt., stâlp indicator 4) cu poteca CA ce 

urcă dinspre Poiana lui Rușeț.  

În continuare poteca merge comun cu CA și după ce trece prin Poienița II (1.245 m alt.) se 

ajunge la Vf. Măgura Codlei (stâlp indicator 5- comun cu tr.2).  În poiana de sub vârf, din 

imediata apropiere (aprox. 5 min), se află un panou explicativ cu harta turistică și informații 

generale dar și punct de popas cu masă și două băncuțe special amenajate pentru odihna 

turiștilor.  

De pe Vf. Măgura Codlei traseul continuă în coborâre pe versantul opus (sudic), tot pe 

creasta stâncoasă ce șerpuiește printre copaci. 

După aproximativ 10-15 minute se ajunge într-un frumos punct de belvedere unde este 

amenajat un punct de popas cu masă și băncuță. 

În continuare se coboară de-a lungul crestei stâncoase pe un traseu ce necesită atenție, 

mai ales dacă stânca este udă și alunecoasă. La aprox. 960 m alt. se ajunge într-o mică 

șa, unde s-a montat stâlpul nr.6. la baza Stâncilor Călărețului. Aceste stânci se ocolesc pe 

partea estică unde, pentru aproximativ 10 m trebuie urcate câteva trepte stâncoase, pasajul 

fiind amenajat cu mână curentă din lanț metalic pentru parcurgerea în ambele sensuri.  

O dată trecut de Stâncile Călărețului se merge mai departe pe mica creastă stâncoasă 

printre copaci, pentru a se ajunge după aproximativ 30 minute într-o nouă șa (950 m alt. 

stâlpul indicator 6). De aici, în câteva minute se ajunge la Cetatea Neagră, punctul final al 

traseului.  

Se recomandă revenirea spre orașul Codlea pe traseul TA. 

Lungimea în km 5,4 km 

Diferența de nivel + 670 m 

Timp de parcurgere 5 ore- 5 ½ ore  

Accesibilitate În sezonul uscat 

Echipament Nu necesită echipament special 



Stare traseu Bună 

Stare marcaj Bună. Semnele au fost refăcute integral 

Refugii/adăposturi pe 
traseu 

Nu este cazul. Traseul se desfășoară în imediata vecinătate a zonei locuite (Codlea – 
Colonia 1 Mai - Holbav) 

Grad de dificultate Mediu 

Importanță traseu Traseu de creastă pe versantul nordic spre Vârful Măgurii cu coborâre pe cel sudic. 

Acces în zonă La punctul de plecare se poate ajunge și cu mijloace auto. 
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